Please select a stakeholder group(s) that describes you. (Please check all that apply)

226 responses

Elementary Parent or guardian... —121 (53.5%)
Middle School Parent or guardi... —T74 (32.7%)
High School Parent or guardian... —78 (34.5%)

Student[—0 (0%)

Teacher —12 (6.3%)
School Administrator| —3 (1.3%)
School Support Staff —10 (4.4%)

Community Member —54 (23.9%)
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As a stakeholder/parent, do you represent the interests of children/students with any of the
following needs? (Please check all that apply) If y..t represent any, please choose 'None of the above'.

226 responses

English Language Learner —11 (4.9%)
Homeless/McKinney Vento | —2 (0.9%)
Foster Care —6 (2.7%)
Special Education —38 (16.8%)
504 Plan —22 (9.7%)
Free/Reduced —49 (21.7%)

None of the Above —142 (62.8%)
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Results

Priority Ranking

(1 is the highest) | Rank Order
Additional learning time
to accelerate learming. 2 .46 7
Instructional materials
to help with learning
recovery. 218 2
Staff to help accelerate
learning and reduce
learning gaps. 19z 1
Services for students
with disabilities. Z2.33 3
Sociallemotional
support and traimimg. 2.44 =
Cleaning supplies and
traimimg. 285 g
Cleaner inédoor air
gquality, crowding and
capacity. 2.36 4
Technology updates,
infrastructure and
Connectivity. Z2.36 4
Virtual imstruction 307 10
Training for teachers. Z2.58 3




